



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Plac Króla Władysława Łokietka 1](#)

Miejscowość: [Lublin](#)

Kod pocztowy: [20-109](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 814665712](#)

Osoba do kontaktów: [Paweł Czarnecki](#)

E-mail: zamowienia@zdm.lublin.eu

[+48 814665701](#)

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://zdm.bip.lublin.eu>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„Infrastruktura dla strefy ekonomicznej na Felinie w Lublinie – II etap” w ramach Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013, Oś Priorytetowa I. Nowoczesna gospodarka, Działanie I.3. Wspieranie innowacji.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Zakres zamówienia obejmuje:

1. Wykonanie robót budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej:
 - 1) budowę ulic oznaczonych symbolami: 4/1KDL-G, 5KDL-G, 6KDL-G, 7KDL-G
 - 2) budowę ul. M Rataja na odcinku od ul. A. Grygowej do granicy miasta,
 - 3) przebudowę i budowę skrzyżowań,
 - 4) budowę ronda,
 - 5) przebudowę i budowę istniejących zjazdów indywidualnych i publicznych,
 - 6) budowę ciągów pieszych,
 - 7) budowę zatok autobusowych,
 - 8) budowę pętli nawrotowej,
 - 9) wykonanie elementów bezpieczeństwa i organizacji ruchu drogowego,
 - 10) budowę oświetlenia drogowego ulic 4/1KDL-G, 5KDL-G, 6KDL-G, 7KDL-G i ul. M. Rataja. (w ul 6KDL-G (ul. Pancerniaków) na odcinku od ul. Grygowej do zjazdu do zajezdni trolejbusowej należy wykonać słupy trakcyjno-oświetleniowe, zgodnie z dokumentacją wykonaną przez firmę ELEKTROPROJEKT).
 - 11) budowę sieci: wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej w ulicach 4/1KDL-G, 5KDL-G, 6KDL-G, 7KDL-G i ul. M. Rataja, pasach zieleni,
 - 12) przebudowę istniejących sieci infrastruktury technicznej w ul. M. Rataja sieci: telekomunikacyjnych i gazowej kolidujących z inwestycją,
 - 13) usunięcie istniejącej zieleni kolidującej z projektowanym zagospodarowaniem drogi,
 - 14) wykonanie wszystkich niezbędnych do realizacji całego zamówienia robót, których konieczność wykonania wynika z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, specyfikacji istotnych warunków zamówienia, obowiązujących przepisów, norm, decyzji lub z technologii wykonania robót,
 - 15) zabezpieczenie istniejących obiektów kubaturowych oraz istniejącej infrastruktury technicznej,
 - 16) przywrócenie terenu w rejonie prowadzonych robót do stanu pierwotnego,
 - 17) obsługę geodezyjną prowadzonych robót w liniach regulujących własności,
 - 18) wykonanie inwentaryzacji powykonawczej obejmującej także inwentaryzację organizacji ruchu w formacie gis/cad i dostarczenie jej na nośniku CD oraz formie papierowej.
2. Opracowanie dokumentacji projektowych (projekt rozbiórki - 4 egz., specyfikacja techniczne wykonania i odbioru robót – 1 egz.) oraz wykonanie rozbiórki budynku na działce nr 15/9; 15/10; 15/15/8, zlokalizowanego przy ul. M Rataja.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45233120	
Dodatkowe przedmioty	45231000	
	45232452	
	45233000	
	45233290	
	45112710	

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
	45111200	
	45111300	
	71320000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.271.1.23.2011](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ZDiM](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2011-164564](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2011/S 230-372977](#) z dnia: [30/11/2011](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/11/2011](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

23/02/2012 Godzina: 11:30 09/03/2012 Godzina: 11:30
IV.3.3) Termin składania wniosków (dd/mm/yyyy) (dd/mm/yyyy)
dotyczących uzyskania dokumentów
lub dostępu do dokumentów:

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

23/02/2012 Godzina: 11:30 09/03/2012 Godzina: 11:30
IV.3.4) Termin składania ofert lub (dd/mm/yyyy) (dd/mm/yyyy)
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu:

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

23/02/2012 Godzina: 12:00 09/03/2012 Godzina: 12:00
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert (dd/mm/yyyy) (dd/mm/yyyy)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/02/2012 (dd/mm/rrrr) - ID:2012-026528